
Feltz Skorpion I
€14,500  •  Norddeutschland Germany • Used • 1977

Presented by

Jan Spengler
Phone: +49 4101 5155566
Michael Schmidt &
Partner Yachthandels
GmbH
Rübekamp 5
25421 Pinneberg
Germany

Michael Schmidt &
Partner Yachthandels

GmbH
7zea.com

Details

Make: Feltz

Model: Skorpion I

Year: 1977

Condition: Used

Engine: Sabb, 16 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Length: 9.5 m (31.17 ft)

Beam: 2.8 m (9.19 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

EN
The Feltz Skorpion I is a solid, steel cruising yacht with proven
long-keel architecture. They offer stable sailing characteristics,
a lot of comfort and reliable equipment for long distances

The furling jib system (Furlex) was to be replaced, as well as
the standing rigging

Navigation equipment:
Compass (C. Plath), Odometer (Nasa Marine Target 2), Depth
Sounder (Autohelm ST 50), GPS (Furuno GP-32), Radar
(Autohelm 2000 , 2072/10124), VHF Radio (Midland Neptune
100).

Staging and technical:
Anchor (Bügelanker mit Edelstahlkette), Water pressure pump,
2 Batteries, Teak Side Decks, Trailer (Hafentrailer ohne
Straßenzulassung), Teak Cockpit, Shorepower connector,
Manual Windlass (Handankerwinde Vetus RY 001967),
swimming ladder, Tender (Schlauchboot ohne Außenborder),
Teak Deckhouse.

Domestic Facilities onboard:
Waste Water Plant, 220V Outlets, Manual Toilet.

Security equipment:
Barometer, Binoculars, Chart tools.

Sails accessories:
Jib Furling System (Furlex).

Kitchen and appliances:
Galley, Burner (ENO, 2-flammig, Gas).

Upholstery:
Sprayhood (und Kuchenbude), Hull Cover (robustes
maßgeschneidertes Zelt für das Winterlager).

IT
Il Feltz Skorpion I è un solido yacht da crociera in acciaio con
una comprovata architettura a chiglia lunga. Offrono
caratteristiche di navigazione stabili, molto comfort e
attrezzature affidabili per le lunghe distanze

Il sistema di fiocco avvolgibile (Furlex) doveva essere
sostituito, così come il sartiame fisso

Strumentazione elettronica di navigazione:
Bussola (C. Plath), Contamiglia (Nasa Marine Target 2),
Ecoscandaglio (Autohelm ST 50), GPS (Furuno GP-32), Radar
(Autohelm 2000 , 2072/10124), Radio VHF (Midland Neptune
100).

Allestimento tecnico e di coperta:
Ancora (Bügelanker mit Edelstahlkette), Autoclave, 2 Batterie,
Camminamenti laterali in teak, Carrello (Hafentrailer ohne
Straßenzulassung), Pozzetto Teak, Presa 220V banchina, Salpa
Ancore Manuale (Handankerwinde Vetus RY 001967), Scaletta
da bagno, Tender (Schlauchboot ohne Außenborder), Tuga in
teak.

Dotazioni domestiche di bordo:
Impianto acque nere, Prese interne 220v, WC marino manuale.

Dotazioni di sicurezza:
Barometro, Binocolo, Strumenti da carteggio.

Accessori Vele:
Avvolgi Fiocco (Furlex).

Cucina ed elettrodomestici:

Cucina, Fornello (ENO, 2-flammig, Gas).

Tappezzerie:
Cappottina (und Kuchenbude), Copriscafo (robustes
maßgeschneidertes Zelt für das Winterlager).

FR
Le Feltz Skorpion I est un yacht de croisière en acier solide
doté d’une architecture à longue quille éprouvée. Ils offrent
des caractéristiques de navigation stables, beaucoup de
confort et un équipement fiable pour les longues distances

Le système de foc sur enrouleur (Furlex) devait être remplacé,
ainsi que le gréement dormant

Equipement électronique de navigation:
Compas (C. Plath), Loch (Nasa Marine Target 2), Sondeur
pêche (Autohelm ST 50), GPS (Furuno GP-32), Radar (Autohelm
2000 , 2072/10124), Radio VHF (Midland Neptune 100).

Equipement de pont:
Ancre (Bügelanker mit Edelstahlkette), Eau sous pression, 2
Batteries, Passavant en teck, remorque (Hafentrailer ohne
Straßenzulassung), Cockpit en teck, Prise de quai, Guindeau
manuel (Handankerwinde Vetus RY 001967), Echelle de bain,
Annexe (Schlauchboot ohne Außenborder), Pont en teck.

Equipement intérieur:
Cuve à eaux noires, Prises interieures 220v, Toilettes
manuelles.

Equipement de sécurité:
Baromètre, Jumelles, Tableau à outils.

Equipement voiles:
Enrouleur de foc (Furlex).

Equipement de confort:
Cuisine, Cuisinière (ENO, 2-flammig, Gas).

Sellerie et tauds:
Capote (und Kuchenbude), Taud d'hivernage (robustes
maßgeschneidertes Zelt für das Winterlager).

DE
Die Feltz Skorpion I ist eine solide, stählerne Fahrtenyachten
mit bewährter Langkiel-Architektur. Sie bieten stabile
Segeleigenschaften, viel Komfort und zuverlässige Ausstattung
für Langstrecken

Die Rollfockanlage (Furlex) sollte getauscht werden, sowie
auch das stehende Gut

Navigation elektronische Instrumentation:
Kompass (C. Plath), Logge (Nasa Marine Target 2), Echolot
(Autohelm ST 50), GPS (Furuno GP-32), Radar (Autohelm 2000
, 2072/10124), UKW-Funk (Midland Neptune 100).

Deck und technische Ausrüstung:
Anker (Bügelanker mit Edelstahlkette), Druckwasserpumpe, 2
Batterien, Teak auf Laufdecks, Trailer (Hafentrailer ohne
Straßenzulassung), Teak im Cockpit, Landanschluß, manuelle
Ankerwinde (Handankerwinde Vetus RY 001967), Badeleiter,
Beiboot (Schlauchboot ohne Außenborder), Kajütaufbau in
Teak.

Anlagen an Bord:
Faekalientank, 220V Steckdose, manuelles WC.

Sicherheit:
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Barometer, Fernglas, Kartenbesteck.

Rigg:
Rollfockanlage (Furlex).

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Pantry, Herd (ENO, 2-flammig, Gas).

Polster und Persenninge:
Sprayhood (und Kuchenbude), Ganzpersenning (robustes
maßgeschneidertes Zelt für das Winterlager).

ES
El Feltz Skorpion I es un yate de crucero sólido y de acero con
una arquitectura probada de quilla larga. Ofrecen
características de navegación estables, mucha comodidad y un
equipamiento fiable para largas distancias

El sistema de pluma enrollable (Furlex) debía ser reemplazado,
así como el aparejo de pie

Instrumentación electrónica de navegación:
Compás (C. Plath), Cuenta millas (Nasa Marine Target 2),
Sonda (Autohelm ST 50), GPS (Furuno GP-32), Radar
(Autohelm 2000 , 2072/10124), Radio VHF (Midland Neptune
100).

Equipo técnico y de cubierta:
Ancla (Bügelanker mit Edelstahlkette), Bomba de agua dulce, 2
Baterías, Pasillos laterales en teca, Remolque (Hafentrailer
ohne Straßenzulassung), Bañera en teca, Toma de 220V para
el puerto, Molinete manual (Handankerwinde Vetus RY
001967), Escalera de baño, Auxiliar (Schlauchboot ohne
Außenborder), Cubierta interior en teca.

Enseres domesticos de abodo:
Instalación aguas negras, Enchufes de 220v, WC marino
manual.

Equipo de seguridad:
Barómetro, Prismáticos, Mesa de cartas.

Accesorios Velas:
Enrollador de foque (Furlex).

Cocina y electrodomésticos:
Cocina, Fogón (ENO, 2-flammig, Gas).

Tapicerías:
Capota antirrociones (und Kuchenbude), Funda del barco
(robustes maßgeschneidertes Zelt für das Winterlager).

NL
De Feltz Skorpion I is een solide, stalen cruisejacht met een
beproefde langkielarchitectuur. Ze bieden stabiele
zeileigenschappen, veel comfort en betrouwbare uitrusting
voor lange afstanden

Het rolfoksysteem (Furlex) moest worden vervangen, evenals
het staand want

Elektronische navigatie-instrumenten:
Kompas (C. Plath), Log (Nasa Marine Target 2), Dieptemeter
(Autohelm ST 50), GPS (Furuno GP-32), Radar (Autohelm 2000
, 2072/10124), Marifoon (Midland Neptune 100).

Technische- en dekuitrusting:
Anker (Bügelanker mit Edelstahlkette), Waterdruk systeem, 2
Accu's, Teak op gangboorden, Trailer (Hafentrailer ohne
Straßenzulassung), Teak in kuip, Walaansluiting 230V,
Handmatige ankerlier (Handankerwinde Vetus RY 001967),
Zwemtrap, Bijboot (Schlauchboot ohne Außenborder), Teak
stuurhuis.

Huishoudelijke apparatuur aan boord:
Fecaliëntank, 230V Stopcontacten, Handmatige toilet.

Veiligheidsuitrusting:
Barometer, Verrekijker, Navigatie kaarten onderdelen.

Accessoires Zeilen:
Rolfok systeem (Furlex).

Keuken & Apparatuur:
Keuken, Fornuis (ENO, 2-flammig, Gas).

Bekleding:
Sprayhood (und Kuchenbude), Winterpyjama (robustes
maßgeschneidertes Zelt für das Winterlager).

RU
Feltz Skorpion I — прочная стальная круизная яхта с
проверенной архитектурой с длинным килем. Они
предлагают стабильные ходовые качества, большой
комфорт и надежное оборудование для дальних
расстояний

Замене подлежала система закрутки гуська (Furlex), а
также стоячий такелаж

Электронные навигационные приборы:
Компас (C. Plath), спидометр (Nasa Marine Target 2), Эхолот
(Autohelm ST 50), GPS (Furuno GP-32), Радар (Autohelm 2000
, 2072/10124), Радио VHF (Midland Neptune 100).

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Якорь (Bügelanker mit Edelstahlkette), Автоклав, 2
аккумуляторы, Боковые проходы из тика, Trailer
(Hafentrailer ohne Straßenzulassung), Колодец из тика,
Прямая розетка от причала, Ручная якорная лебедка
(Handankerwinde Vetus RY 001967), Трап ванной, Тендер
(Schlauchboot ohne Außenborder), Палуба из тикового
дерева.

Бытовое оснащение на борту:
Установка для сточных вод, Внутренние розетки 220v,
Ручной морской туалет.

Оборудование для обеспечения безопасности:
барометр, бинокль, Инструменты График.

Аксессуары паруса:
Устройство кливер (Furlex).

Кухня и бытовые приборы:
Кухня, плитой (ENO, 2-flammig, Gas).

Обивка:
Кожух (und Kuchenbude), Покрыв корпуса (robustes
maßgeschneidertes Zelt für das Winterlager).
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General information

Make: Feltz

Model: Skorpion I

Year: 1977

Condition: Used

Engine

Engine: Sabb, 16 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Measurements

Length: 9.5 m (31.17 ft)

Beam: 2.8 m (9.19 ft)

Deep: 1.15 m (3.77 ft)

Weight: 0 kg (0.00 lb)

Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0
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Michael Schmidt & Partner Yachthandels GmbH
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25421 Pinneberg
Germany
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https://www.msp-yacht.de

2025-08-15

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.msp-yacht.de
https://www.msp-yacht.de
http://www.tcpdf.org

